

**В Арамилском городском округе в минувшую субботу масштабно провели День физкультурника**

Традиционно во вторую субботу августа отмечается Всероссийский День физкультурника. В этом году День физкультурника проходит 10 августа – уже в 85-й раз! С самого утра в субботу на Спортивном комплексе города Арамилль – возле бассейна «Дельфин» – прошел большой спортивный праздник. Каждый желающий мог поучаствовать в соревнованиях по дартсу, кроссфиту, сдать нормы ГТО, посмотреть футбольный турнир.

– Отметим праздник сдачи норм ГТО: задача оказалась непростой, но мы успешно с ней справились. Приглашаем всех желающих попробовать свои силы в получении почетного значка! А также заниматься спортом, фитнесом, вести здоровый и активный образ жизни! – рассказала Марина Сергеевна Мишарина, Глава АГО. Спортивные соревнования, дружеская атмосфера и радостные эмоции наполнили этот день яркими впечатлениями. Надеемся, что подобные мероприятия будут проводиться и в дальнейшем, вдохновляя людей на занятия спортом и поддерживая здоровый образ жизни.

В то же время в поселке Арамилль – на спортивном стадионе школы №3 – сотрудники КДК «Виктория» поселка Светлый совместно с коллективом учебного учреждения провели для сельчан большое праздничное мероприятие. С самого утра на стадионе школы играла зажигательная музыка, работала продуктовая

точка с теплой выпечкой, горячим чаем и готовился очень вкусный плов. Мероприятие открыли солистки вокальной студии «Капельки» Милана Гасимова и Таисия Санникова. Подняли флаг Российской Федерации победители регионального этапа соревнований «Президентские состязания», которые будут представлять Свердловскую область на всероссийском этапе в сентябре 2024 года в детском центре «Орленок» в Краснодарском крае. Директор МКУ «Управление культуры, спорта и молодежной политики АГО» Дмитрий Викторович Пермяков поздравил всех присутствующих с праздником, вручил грамоты, Благодарственные письма работникам физической культуры и особо проявившим себя в спортивных достижениях учащимся школы №3. Представители первичного отделения «Движения первых» в Арамилском ГО организовали игру «Твист» и беспроигрышную лотерею. Участники получили в подарок футболки, бутылочки для воды, кепки, панамки, пледы, сертификат на 1000 рублей в «Мегакнигу», сертификат на 2000 рублей в «Галамарт», а главным призом стал сертификат на 3000 рублей в магазин «Алиан». Все участники соревнований – 44 человека из 11 команд – получили грамоты, памятные медали и сладкие призы, и, конечно же, огромный заряд позитивного настроения и положительных эмоций. Организаторы мероприятия надеются, что такой праздник, посвященный Дню физкультурника, станет традиционным и в следующем году участников станет в разы больше.

*Информация и фото: КДК «Виктория», МАУ Центр «Созвездие»*



## Нормы ГТО, соревнования по кроссфиту и большой праздник



**Предприятию ООО «ПластВариант» г. Арамилль требуется:**

**РАБОТНИКИ НА  
ПЕРЕРАБОТКУ ПЛАСТМАСС**

**График 5/2, з/п от 45 000 руб**

**Подробности по телефону: 8-922-122-04-69 Никита**